ITepeueTnas Be1OMOCTD
JKM3HECTIOCOOHOTO MopocTa npH 00cie10BaHHH
YuactkaNe_ 6/ 2024  roja 1ecoBOCCTAHOBJIEHHS

JlecHuuecTBO: JloHckoe

V4yacTKOBOE IECHHUYECTBO: ﬂQHCKOC

KgapranNe 93 Beigen Ne. 3 1.2

Ne BricoTa mo KoauyecTBO Mo mopoaam, mirT.

npoOHOIt | KaTeropus I'naBHBIX ComnmyTcTBYIOWHKX HesxenaTenbHbIX

mioman | M, M Bcero Bceero Bcero

H/yueTH

oit

TJI0LIAL

KH

1. 10 0,5 . 2 -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

2. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

3. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

4. Jo 0,5 - - -
0.6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

3 Ho 0,5 - = =
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

6. Jo 0,5 - - -
0,6-1.5 - - -
Bonee 1,5 - - -

7. Jlo 0,5 . - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

8. Jlo 0.5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

9. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

10. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

11. Jo 0,5 - - -
0.6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

12 Jlo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

13. o 0,5 - - -
0.6-1,5 - - s
Bonee 1,5 - - -

14. Jlo 0,5 - - -
0,6-1,5 - . -
bonee 1,5 - - -

k5. o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -




16. o 0,5 . :

0,6-1,5 = =

Bonee 1,5 - =

17. o 0,5 - :

0,6-1,5 - %

Bonee 1,5 - =

18. T 0.5 . 3

0,6-1,5 5 =

Bonee 1,5 - _

19. Jo 0,5 - 5

0,6-1,5 = =

bonee 1,5 - =

20. T10 0,5 . =

0,6-1,5 - B

Bonee 1,5 - -

21, T0 0.5 . ;

0,6-1,5 * s

bonee 1,5 - =

22, o 0.5 = 2

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - -

23. o 0,5 - =

0,6-1,5 = =

bonee 1,5 - -

24, T0 0,5 7 "

0,6-1,5 = :

Bonee 1,5 - =

23, Ho 0,5 = =

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 = =

26. Jo 0.5 Z 5

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - =

2. TI0 0,5 : 5 3

0,6-1,5 = =

bBonee 1,5 - -

28. IT0 0.5 - z

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - =

29. Jo 0,5 - =

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - -

30. 0 0,5 : .

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - -

Bcero J0 0.5 - -

0,6-1,5 - £

Gonee 1,5 - -

B nepecuere Ha
KpYMHBIA ThIC. LUT./TA

AHanu3 PE3yJbTATOB obcnenoBanus noapoOCT OTCYTCTBYET

Hipxenep JI/B W ggz Becuepernbix T.B.
DHO.




